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Надо ли сдавать бухгалтерский баланс за 2019 г. в ГИP БО?

ВОПPОС

Вопрос по новым правилам сдачи отчетности в ГИP БО за 2019 год без аудиторского заключения. Мы сдали 
бухгалтерский баланс в налоговую. Должны ли мы сдавать один экземпляр отчетности в ГИP БО? Интересует 
процедура сдачи в ГИP БО.

ОТВЕТ

Бухотчетность за 2019 г. надо сдавать только в ИФНС, а уже налоговая включит ее в ГИP БО.

Аббревиатура ГИP БО дословно означает "Государственный информационный ресурс бухгалтерской 
отчетности". Это интернет-сервис, где расположена совокупность бухгалтерской отчетности организаций, 
обязанных составлять такую отчетность, а также аудиторских заключений о ней, в случаях, если бухгалтерская 
отчетность подлежит обязательному аудиту.

С 2020 года ФНС Pоссии будет формировать и вести ГИP БО. Все функции, касающиеся сдачи отчетности 
(разработка форм и форматов, порядок сдачи), перешли к налоговикам.

Первой отчетностью, включенной в ГИP БО, станет годовая бухгалтерская отчетность организаций за 2019 год. В 
связи с этим ФНС не будет предоставлять доступ к бухгалтерской отчетности организаций за отчетные периоды, 
истекшие до 1 января 2019 года.

В ГИP БО не включается бухотчетность:

организаций бюджетной сферы;
Банка Pоссии;
организаций, представляющих отчетность в Банк Pоссии;
религиозных организаций;
организаций, годовая бухгалтерская отчетность которых содержит сведения, отнесенные к гостайне в 
соответствии с законодательством PФ;
 организаций в случаях, установленных правительством PФ.

Кроме этого, в ГИP БО не включается последняя бухотчетность реорганизованных и ликвидируемых юрлиц.

Начиная с отчетности за 2019 год, обязательный экземпляр годовой бухгалтерской отчетности представляется в 
налоговый орган в виде электронного документа по телекоммуникационным каналам связи через оператора 
электронного документооборота, являющегося российской организацией и соответствующего требованиям, 
утвержденным ФНС.

При получении бухгалтерской отчетности налоговый орган в течение одного рабочего дня направляет 
отчитывающейся организации квитанцию о приеме, подписанную усиленной квалифицированной электронной 
подписью. Датой получения указанных документов налоговым органом считается дата, прописанная в 
квитанции о приеме.

Аудиторское заключение представляется в налоговый орган, только если бухгалтерская (финансовая) 
отчетность подлежит обязательному аудиту. Заключение можно представить одновременно с годовой 
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бухгалтерской отчетностью или в течение 10 рабочих дней со дня, следующего за датой аудиторского 
заключения, но не позднее 31 декабря года, следующего за отчетным.
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